

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 22.03.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005705892

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation EKZ Eltop AG, Weiningen (ZH)

EKZ Eltop AG (EKZ Eltop SA) (EKZ Eltop Ltd) Querstrasse 17 8951 Fahrweid

Bisher Querstrasse 17 8951 Fahrweid

EKZ Eltop AG, in Weiningen (ZH), CHE-293.136.177, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 31 vom 14.02.2023, Publ. 1005677367). Weitere Adressen: Schulstrasse 20, 5436 Würenlos.

Tagesregister-Nr. 11624 vom 17.03.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 31, Datum: 14.02.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich